



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смертельного железнодорожного травмирования девушки**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного железнодорожного травмирования 17-летней девушки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 9 марта 2015 года примерно в 00 часов 30 минут по местному времени на 363 км станции Субутак в Агаповском районе Челябинской области обнаружено тело девушки с признаками железнодорожного травмирования. В ходе осмотра места происшествия, а также проведения иных следственных действий установлена личность погибшей. Девушка 1998 года рождения проживала в городе Магнитогорске и обучалась в профессиональном училище.

В целях установления причин и обстоятельств трагического происшествия следователи провели тщательный осмотр места происшествия, опросили близких родственников и однокурсников по училищу погибшей девушки, также опросили дежурного по станции Субутак.

Тело девушки направлено в бюро судебно-медицинской экспертизы для установления причины и давности смерти.

В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут проинформированы органы внутренних дел, а также иные органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по месту жительства погибшей для принятия соответствующих мер.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2015



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/902602>